YTBEPXAAI0

TexHUYecKkuin AUPEKTOP

00O "OmckTexyrnepoa”
S~==>pAwmrpnes AM.

«UW>» o 20 22r.

HedekTHas BeOOMOCTb 3T-00000108 ot 06.06.2022

HaumeHoBaHue: [lebekTHas BEAOMOCTb Ha KanuTanbHblit peMoHT ®P[1-650 noToka Ne4 uexa Ne2 Ha 2023r

_uw HaumeHoBaHue pabot Eq. usm.| Kon-Bo |Micnonuuresnb Marepuan Ep. uam.| Kon-so | lpumeyanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®OunbTp pykaBHblit ®P-650 (ViuB.Ne 00.00025059)
1 [leMOoHTaX nuTaTenen LUM30BbIX, maccoi ool 6 o ana
no 200kr. (NOBT.uCrI.) APAR
Mutatens wntososoi MLL-250 6/y wT 6
2 MoHTa»K nUTaTEneit LW030BbIX, Maccow - 6 T —— BonTt M16x90 K 8
110 200kr. (NOBT.MCN.) APAA Faiika M16 (S24) FOCT 5915-70 K 1
Habuska Al 16x16 K 8
[leMOHTaX OTBETHbIX (priaHLeB Ans M-
2 250, 430x340MM. (MOBTOPHOE v . ToRpAHK
4 MoHTavk oTBeTHbIX priaHues Ans M-250, ik 6 MoapAaUmK ®naney 430x430x8 H/x (13r) T 6
430x340MM. (NOBTOPHOE MCMOJb30BaHUE)
JleMOHTaX APOCCENbHbIX 3aCNOHOK [y250,
5|c nHeBMOLMAMHAPOM, C Kpbiln dunbTpa wT 12 Moapaa4uvk
Ha BbicoTe 15M 1WwT=34Kr (NOBT.UCN.)
3acnonka apoccenbHas Y 250 ¢ -~ 2
MoHTa)X ApoccernbHbIX 3aCMOHOK y250, ¢ BbIHOCHbIMW NOALLMMHUKaM ]
6|nHeBMOLMAVHAPOM, C KpbILLK unbTpa Ha T 12 Moppaguvk |LUnunbka M12x170 wnar wr 96
BbicoTe 15M 1wT=34Kr (NOBT.UCN.) [anka M12 Kr 2
AcboKapTOH Kr 10
= w‘mm.sozqmibvooomzvxv_x 3acnoHok Jy150, | I I P i —— — |
(noBsT.MCI.) S ———— ee———




1 2 3 4 5 6 4 8
3acnoHka apoccenbHas [y 150 ¢ - 1
BbIHOCHBIMY NOALUUMHUKEM
8 MonTan ApoccenbHsix sacnoHok fly150, T 1 Moapsiguvk  |LLnunbka M12x170 usr wT 8
(nosr.hcr:) Faiika M12 w | 0125
AcbokapToH Kr 1
[emoHTax ApoccenbHbIX 3acnoHok [y400,
9|c BbIHOCHbLIMW NOALLMMHVKAMWN C OTMETKA T 1 Moapsaunk
0.0m. 1wT=70Kr (NOBT.MCM.)
3acnonka apoccenbHas [ly 400 ¢
wT 1
MoHTax apoccernbHbix 3acnoHok [y400, ¢ BbIHOCHBIMW MOALUUMHUKaMY
10|BbIHOCHBIMY NOALLMNHNUKAMMN C OTMETKM wT 1 Moapaauvk |Bont M16x90 Kr 6
0,0m. 1wT=70kr (NOBT.MCI.) laitka M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 15
Habuska AT/ 16x16 Kr 10
11 [emoHTax ﬁ:mzﬂmm h426, (ans iige 3 MoapsiaumK
POCCENbHO 3aCNOHKM) NOBT.UCTI.
12 MoHTax %:m(::mm $426, (ans i 3 MoApSaUMK dnaney Oy426 nar wT 3
[POCCEnbHONM 3acnOHKW) NOBT.UCN.
13 JemoHTax dnaHuer [y270, (MLL-250) & 6 MoApsauMK
MOBT.UCTI.
dnaney [y 273 (u3r.) wT 6
14 MonTaxk dpnaHues Jy270, (MLLU-250) el 6 Moapsiasm
MBS MCH. Ac6okapToH KAOH-1 5Mm K 5
15| AemoHTax Tevek nog ML, B nom LT 6 [Moppsgumk
Montax Teuek noa 11, 430x340x4mm
16 _.umwo HX ¢ uaroT. ycn.aaen.2,5MlMa B by 6 Moppsiaunk | Teuka uar. sife 6
peiict.maructp [1=426mwm, C BbIpe3.0TB.
BT, (11wT=20Kr) Nuct cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
MOHTa) CEKTOPOB , AN PErynvpoBKy
17| apoccenbHol 3acnoHku - 14wr. Bec 1 T 14 Moapsaymnk
cekTopa - 8,27 (NoBT. Ucr.)
[leMoHTaXx KaTyLuek, (p273x6 MM ATMHON
= 700 mm 13 CT HX 1T=29Kr gl 5 EBApHAK
MonTax kaTyLiek, 273x6 mm anuxon 700
19|MM 13 CT HX C BbIPE3KOI OTBEPCTUN B wr 6 Moapaguuk 6
ByHKepe 1 pacnpe,. konnekrope 1wr=29kr Katywika ¢p273x700 Hx. usr (e
[NemoHTax KaTtyLiek, p260x6 Mm AnvHOM
201550 mm 11wT=20,8K o . EHCARiN,
MoHTax KaTyLuek, p260x6 mMm gnuHon 550
21y 1uT=20,8kr i 3| MoApARYMK |\ ia 260550 HK Mar T 3
NemonTax Tpybonposoaa 13 (Hx) , 108
(aLn - 2 e -
““1c13, (7 otpeakos) 1mn- 13kr, ¢T3 (NOBT.UCN) . A it i p— e R ————— —
VoHTaX TpybonpoBoAa w3 (HX) , 108 ¢T3,
23 (7 oqvmwxom c mvmwst (o3 ﬂ_w,\x oqomno: i 8 Moapsiauu
My Gynkepanily Tui- 1w, 67 Tpy6a 108x5mm cT10X23H18 T 0,102

(moBT.Kcn)




2

5

24

HemoHTax conaHues ¢159, (nosT.Kcn.)

LT

[Mogpsiaumk

25

MoHTax cpnaHues 159, (nosT.ucn.)

LT

Moapsaumnk

dnaxeu
lavika M16 (S24) FOCT 5915-70
Bont M16x90

T
Kr
K

0,228

26

[emoHTax TpybonpoBoaa us (Hx) ,
NpoAyBOYHOro KonnekTopa Tpyba
@377xX6MM_, U3 HX CTanu Ans noBT.UCH.

13,2

Moapsaumnk

27

MoHTax TpybonpoBoaa u3 (Hx) , yd4actka
npoAyBOYHOro Kornekropa Tpyba @377x6
MM, HX Tmn=55 2kr

13,2

[MNogpsaunk

Konnekrop pacnpeaenuTenbHbiil HAK 5
OP-650/3 uex 2 uar

T

28

lemoHTaX BYHKEPOR, CTaLMOHAPHbIX U3 HHK
cranu ®P-650 ¢ BbicOThI 3M, (C
nocreayoLlel pasgenkon B MeTannonom)
1wr=450kr

T

Moppsiaumk

29

MoHTa ByHKEPOB, CTaLMOHAPHbIX U3 HAK
ctanun ®P-650, 1wr=0,45T.

lNoapsauvk

ByHkep ®P 650 21011

LT

30

[emoHTax TpybonpoBoga u3 (Hx) ,
M3HOLLIEHHOTO y4acTKa KOomnneKkropa Y1cToro

10

Moppsgumk

31

KonnekTopa unctoro rasa [1=325x6mm 13
HX, 10mn, 1mMn=47 5kr

10

Moapsaguvk

Tpy6a ©b325%6 i (M3r)

10

32

[NemoHTax onop konnekropa, maccou 13,7
Kr/1 Wt

T

Moapsipumk

33

VisroToBrieHne onop Arsi Konnexkropa,
[=426MM NO MECTY C MOHTa)KOM Onop,
wr= 8,19 kr

LT

Moppsaa4uk

Tuct ¢13 6x1500x6000
LWeennep 12 cr3 FOCT 8240-97

0,024
0,026

34

/lsroToBneHvie nonyoTBoA0B 13 TpyObl,
@377X6MM HX CEKTOPOB C NOCIEe/. U3roT.
13 cekTopoB nonyotsogoB) (1wr-53kr,
L=0,96mn)

wT

Moapsaumnk

Tpy6a h377 Hx (43r)

1,92

35

MoHnTax nonyotsonos, @377x6 (1wr-53kr,
L=0,96mn)

[Mogpsa4vk

36

Bpeska b60bbiliek, s Hx @25 -1wr, 332 -
1w, @52 -2WT MM B Konnekrop @426x6 mm
(noBT.1cn.)

Moapsaumk

Bobbiluka

wT

37

MarotoBnexHme coeauHeHuin nog Msrkyo
BCTaBKy, Ha 3acn.@400-MOHTaX KaTyLLKK
426 (L=400mm;25kr)-peska 1 cTbika 426 -
M3rOT 11 MOHTaXX 2 KONeL| U3 CroMKy HX 5x5

LT

Moapsa4mk

Conomka 5x5 HX uar
Tpyba 426 Hx (13r)

87
04

38

Bpeska niokos-pesusuu, B
pacnpeq.konnektop @273x6, 325x6, 377x6,
426x6, 530x6, nan. go 2,5MlMa u3 Hx
cTanu, C Bbipes. OTB-

LT

Moapsaunk

Tok-peusus 150x150 Hx nar

LT

39

JleMOHTaK KOHCTPYKLUIA TTIOKOB, C

nocneayroLlen pasaesikon B MeTasnsionom

T

Mogpsiauvk




2

5

6

40

MOHTaX KOHCTpYKUMm fnitokos, 500x900 ¢T3,
1wr=98kr

LT

MNoapsguuk

ok naszosbiin 500%900 nar

LT

41

YCunvHeHne CBapHbIX LLIBOB, pamoK
Na30BbIX NMIOKOB Hannaekoi 2,8 nm ¢ 2-X
cTOpOH, BT no 5.6 nm (Bec 1wt/98kr)

Moppsaunk

42

MOHTaXK YNAIOTHEHUI, AN KOHCTPYKLUMA
mokoB 500x900 ¢T3

Moppsaauuk

Ac6okapTOH

Kr

12

43

MOHTa)X HaknaaoK Ha oTpaxaresb
nasosoro noka, 530x80x6 (1w - 1,3 kr)

LT

MNoapaaumk

TNuct cT12X18H10T 6MM

0,008

44

[leMOHTaXK YrONnKOB KpenseHusl pykaBHbIX
nnuT, Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

T

120

Moapsiguuk

45

MOHTaX YronkoB KpernneHust pykaBHbIX
nruT., Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

wT

120

Moapsaumnk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,036

46

[1eMOHTaX/MOHTaX BPEMEHHbIX
METanNoKOHCTPYKLWIA, U3 yronoka 50x50x4,
25nm (1nm-3,03 Kr)

Kr

76

Moapsauuk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

47

[leMmoHTaX LLNUNeK KpenneHus pykaBHbIX
nnut

T

120

MNoapsa4vk

48

MOHT2X LUNUMEK KPENNEHNS PyKaBHbIX
nnuT., wnunska M16, macca 1wr-0,176kr

wT

120

Moapsauvk

Winvnbka M16x90

120

49

[lemMoHTaK NPOKNaAoK noj pykaBHbIMU
nUTaMu

T

Moapsavnk

50

MoHTa>K NPOKaZoK Nof, pykasHbIMU
nnuTamm

LT

Moapsaauvk

Habueka AI' 16x16

Kr

12

51

[emMoRTax pykaBHbIX MIUT, MPOCTbIX Y3roB
o6opyaosaHusi npu Bece yanos 0,1087-
DYKaBHbIX MIUT (NOBT.UCI.)

Kr

Moapsaguuk

52

MoHTax pykaBHbIX MAKT, NPOCTbIX Y3108
oBopyaosaHusi npu Bece yanos 0,1081-
pYKaBHbIX MUT (MOBT.UCTI.)

Kr

Moapsa4vk

[nuTa pykasHas nuTtbe
Habuska Al 16x16

T

Kr

30

53

PEMOHT AEMEKTHBIX y4acCTKOB
TpyGOoNpoBOAOB, NPOAYB.KOMNNEKTopa Ha
KpbiLLe unbTpa BbicoTa 15M HanoxeHnem
HaKnafoK U3 CT.imcta fo 6mMm, BECOM [i0
10K

T

Moapaguuk

Tnet cT12X18H10T 5x1500x600

0,05

54

PEeMOHT AEMEKTHBIX y4acTKOB NOJIOB KabViH,
kabuH NyTEM HAMOXEHWsi HaKNazokK u3
cTanbHOro NUCTa TOMNLLMHON 6 MM, Nnpw

20

Moapsauuk

NMuct cT12X18H10T 5x1500x600

BECe H K1 0o 25 Kr (Hx)
Pemo

55

KTHbIX Y4aCTKOB.MOMOB KaOUH

KabuH MyTem HanoXeHus Haknagok nus
CTanbHOro fnucTa TomLWMUHON 4-6 MM, npu
Bece Haknaaky A0 75 Kr (Hx)

LT

10

Moapaauuk

fver cT12X18H10T 5x1500x600

56

3aBapka TPELUMH 1 CBULLIEH, Ha Kopnycax 13
NEerupoBaHHON CTanu, npu TOMLLUHE CTEHKA
Kopnyca Ao 6Mm

30

Moapsaunk




2

6

57

PemoHT kopnyca dunbTpa ¢ 3aMeHOoN
y4acTKoB CTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHns
HaKnafoK U3 CTanbHOro fcTa TONLWUHOM 4~
6 mm, npv Bece Haknagku Ao 10 kr (cT3)

T

Moppsavmk

TlucTt ¢T3 6x1500x6000

0,05

58

PemoHT Kopryca punbTpa ¢ 3amMeHOl
yyacTkoB cTeH, [0 30%, nyTem HaroXeHus
HaKNa[oK U3 CTasribHOro NICTa TOMLLVUHON 4-
6 MM, Npu Bece Haknagku 1o 25 kr (cT3)

T

20

Moapsigunk

Tlnct c13 6x1500x6000

05

59

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3aMeHou
yyacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HarnoxeHus
HaKnafoK U3 CTanbHOro NUCTa TOMWWUHOM 4-

T

15

Moapsiaunk

TNuct c13 6x1500x6000

1,125

60

mz_z_.znsmmom:m_c._xshowmxloqmv
PemoHT kopryca punbTpa C 3aMeHoN

y4acTkoB cTeH, Ao 30%, nyTem HanoxeHns
HaKnaAoK U3 CTanbHOro NUCTa TONLWUHON 4-
6 mm, npu Bece Haknazaku go 150 kr (cT3)

T

10

Moapsanunk

TlncT cr3 6x1500x6000

1,9

61

Ycunenue kapkaca CTeH KabuHbl, yrofikom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 Kkr)

25

Moppsgquk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

62

MpuBapka CT. NUCTOB K CTEHKe kabuH no
nepumeTpy kabuHbl

48

Moapsigunk

Conomka 5x10 HX uar

50

63

[leMOoHTaX KOH(pY30pOB, B JIOM

LT

Moapsgunk

64

MoHTax koHy30poB, P420xF260x6MM
BblcOTOM 200MM (HX) C BPE3KOii B KabnHy
cTopoHoii @420 (11T 20kr)

T

Moapsaaunk

KoHndpyaop uar

LT

65

TemoHTax cpnanuer [y270, draHueBbIX
nap Ha KoHdysopax @27 0mwm
(NOBT.MCNONb3.)

T

Moppsaquk

66

MonTax donaHues [ly270, dnaHueBbIX nap
Ha KoHdy3opax @270mMm (NOBT.MCNOMbL3.)

wT

Moapsiaunk

®naweu [y 273 (uar.)

AcbokapToH KAOH-1 Smm

LT

Kr

12

67

YcuneHve CBapHOro LLBa, CTLIKOB KaTyLUek
@270MM Ha KOHy30pax Haknagkamu HX
(3wea no 0,9nm)

2,7

Moapsaunk

Conomka 5x5 HX usr

55

68

Bpeska MoKoB-peBU3NiA, B KOHYCHYIO 4acTb
ByHkepa, C Bblpeskoi oTBepcTuit, 1wr=0,7kr

T

Moapsaumnk

Tiok-pesusna 150x150 Hx nar

69

PemMOHT 3allMUTHbIX OrpaXaeHuit
obopygoBaHusi, 060pya0BaHs (PEMOHT,
nnowazaok ans obcnyxusaxus)

T

Moapsayunk

LBennep 16 ct3 FOCT 8240-97

03

70

Ha onaHLeBOM COeAVHEHNI BECOM 45KT,
(noBT.MCM.)

HemonTax-LumbepHoit-3acnoHku.[y-300mm, .|

T

:o‘pumhc_\_x‘

71

MoHTax LmbepHoi 3acnoxku [ly 300mm, Ha
¢hriaHLLEBOM COEZIMHEHNN BECOM 45KT,

(noBT.MCr.)

T

[Nogpsauunk

3acnonka wnbepHas [Jy300 ¢
OTBETHbIMU priaHL@amMu HX (13r)




1 2 3 4 5 6 7 8 9
Bpeska TpybonpoBoja, Katywwka 426x1500 HX. nar wr 1
72|pacnpeaenuTernbHoro konnekropa (p426m LT 1 Moapsauvk
B KonnekTop 426mMm
i Bpeaka TpyGONPOBOAA, Nepexos ¢ 530 Z : BN Mepexoa p530x430x6 usr T 0,036
Ha 430
a3 MT 6anoHHbIN Kr 29
Kucnopog razoobpasHbiit T 57
74 Mpouue maTepuars! Ans BbIMOMHEHNSA CobcreeHHble |Onektpoabl YOHUN 13/55 ¢p4,0mm
Kr 120
paboT 3akasuuka curbl ESAB
Onekrpoabl MP-3 d4nvm T 100
Onekrpogbl L1-11 dp4mm Kr 100

O6wui pasgen Ans aon.mHgopmauum:
1.JocTaBka martepuarnos, KOMMMNEKTYLWNX K MECTY nposeaexHus UNOO._. ocyLjecTBnaeTcH TpaHCMnopToM I _OhUmDr_sxm...

2.KpaHbl 1 aBTOrMApONOAbLEMHUKM NPEACCTABNSAET "Mogpagumk”.
3 PaBoTbl BbINOMHAIOTCS B OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHBIX LIEXaX C COXPaHEHUEM BPEAHDIX ycroBuit TpyAa.
4 MpownssoacTeo paboT NPOU3BOAUTCS B 30HE neiicteus obopyaoBaHus.

NucT cornacoBaHui:

MaBHbIA MEXaHWUK A& KpateHuHHukos C.A.

HavyanbHUK Lexa Q
ot i

Beaywuin uHxeHep

Jawesckuii FO.H.

AxmaToB 3.K.




